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学校だより 『『 牛根小通信牛根小通信 』』
～や さ し い 子 ど も ・ か し こ い 子 ど も ・ が ん ば る 子 ど も ～

１１月号
井の中の蛙 大海を知らず，されど・・・

校 長 比志島 寿
10 月下旬，市小学校陸上記録会が開催され，本校からは高学年
の２人が参加しました。４種目に出場し，日ごろの体力つくりに励
んでいる成果を十分に発揮できる記録会となりました。５年生男子 全学年の子どもが毎月詩を作成し，イメージを膨らませ，文章に
の２種目で１位を獲得し，オープン参加ではありましたがリレーで 表現する力を育成しています。
も１位になることができました。出場した海音君と海輝君に大きな 南日本新聞にも投稿し，現在５人の子どもの詩が掲載されました。
拍手を送ります。
さて，「井の中の蛙 大海を知らず」ということわざがあります。 新しい学年がやってきた ４年 西村 萌々香

この文節だけであれば，マイナスな意味で使われることも少なくあ 新しい一年生が
りません。ご存じの方も多いと思いますが，このことわざには続き やってきた
があり，「されど，空の深さ（青さ）を知る」と，ポジティブな意 春は
味にもとれることわざになります。 新しいことがいっぱい
狭い世界でも自分の道を突き詰めたからこそ，その世界の深いと 虫たちも

ころまで知ることができたという解釈になるでしょうか。学校規模 元気に出てくる
という視点で言い換えれば，小さな学校でも，地道にその道を極め 春は
ていけば，その世界の深いところまで達することができると言えま 新しいことがいっぱい
す。今回の陸上記録会は，毎日の小さな努力を重ねれば，小規模校
であっても大きな力が身に付き発揮できるということを証明してく いちねんせい １年 上津 蒼輝
れました。 たのしいな
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【１年生にとって初めての集合学習】 アユつり ６年 西村 海輝
コロガシ仕かけでアユつるぞ

１０月４日(木)に，境・牛根・松ケ崎小学校の子どもたち全員が アユをひっかけてつるつりだ
境小学校に集合して合同学習会を行いました。 アユがかかったらひょいとあげる
国語や算数をはじめ，図工や体育など，ふれ合いや交流を通して 大きい物はとても重い

さまざまな体験をし，楽しい思い出もたくさんできました。 でも それだけおいしいよ
これからも合同学習をはじめ，さまざまな交流の場を設定し，学 みんなでおいしい

力向上はもちろん，社会性の育成にも努めていきます。 塩やきだ

子どもの感想 ２年 天野 恵光
楽しみにしていた３校合同学習がありました。・・・ １１月 ～地域が育む「かごしまの教育」県民週間～
４時間目は音楽で虫の声をうたいました。みんなで食べたきゅ １日(木) 保護者参観デー(～７日)

うしょくはとてもおいしかったです。ひる休みはドッジボールを ２日(金) 高齢者とのふれあい活動・学校評議員会
しました。とても楽しかったです。 お世話になった方との合同給食会

３日(土) 祝：文化の日
６日(火) 避難訓練(火災)

今月のキラリ！ １０日(土) 地域の方とのグランドゴルフ大会
～いい歯にっこりかごしまの週間～

○県作文審査会 ～「おいしい垂水の味」学校給食週間～
市特選 ２年 天野 恵光 １５日(木) 市小・中学校合同音楽会(文化会館)
地区入選 「ぼくと虫たちの夏休み」 １８日(日) 牛根小学習発表会

○市理科作品審査会 自由研究の部 １９日(月) 振替休日
特選 ２年 天野 恵光 ２０日(火) 牛根３校校外学習(1~4 年)(ﾊﾞｽ見学)

○市理科作品審査会 採集の部 ２３日(金) 祝：勤労感謝の日
特選 ３年 梶ケ山 愛莉 ２８日(水) 収穫したさつまいもの調理(予定)

６年 西村 海輝
○南日本硬筆展
優秀賞 ２年 天野 恵光
推薦 ４年 天野 唯花

○錦江湾ジオパーク絵画作品展
桜島フェリー賞 ３年 梶ケ山 愛莉

○垂水市小学校陸上記録会
５年ソフトボール投げ
第１位 ５年 中濵 海音
５年８００ｍ走
第１位 ５年 中濵 海音
４００ｍオープンリレー
第１位 ５年 中濵 海音

６年 西村 海輝

子どもの詩：新聞に掲載！

仲よく学習したよ！

大きくなあれ！びわのせん定
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